
 
Інформація про символ ненависті

Символіка об’єднання ультрас ФК «Динамо» Київ «White Boys Club»
Інші назви: «White Boys Club» (абревіатура – WBC). Дослівний переклад з англійської мови «Клуб білих
хлопців», але слова, як правило, не перекладаються, а транскрибуються: «Вайт бойс клаб». Ймовірніше за
все, містить натяк на колір шкіри і є показником расистської ідеології. Кольори ФК «Динамо» – білий та
блакитний, але блакитний у назві об’єднання не вказаний. Ультрас – організовані групи вболівальників, які
активно і постійно підтримують свою команду на стадіонах та поза ними. Не всі об’єднання ультрас є
праворадикальними або взагалі мають якусь політичну ідеологію.

Використання в якості символу ворожнечі: 

Емблема містить зображення князя Святослава, ймовірніше за все, через те, що він знищив Хазарський
каганат (верхівка Хазарського каганату була юдеями за віросповіданням, тому антисемітськи налаштовані
ультраправі в Україні та інших країнах на території колишнього СРСР вважають його своїм героєм). Фензин
(аматорське періодичне видання) WBC називається «Святослав».

Часто використовується т.зв. «щит», який містить посилання на емблеми багатьох дивізій СС.

WBC та угрупування, які в нього входять, часто використовують символіку ворожнечі у графіті і на стікерах
(кельтський хрест, код 88 тощо), сувенірах (також нацистський орел, руни, такі як руна життя та смерті
тощо), одязі та на стадіонах під час матчів (банери й расистські перфоманси). Фанатський шарф (т.зв. «роза»)
– головний атрибут ультрас, часто містить символи ворожнечі: кельтський хрест, напис «No tolerance» (в
перекладі з англ. – «Ні толерантності») тощо.

Магазин об’єднання продає багато виробів із символікою ворожнечі, включаючи одяг марки «Свастон».

Помилкове (тобто без розуміння значення) використання логотипу WBC та «щита» зустрічається часто серед
вболівальників, які не розділяють право радикальних поглядів.

Додаткові зображення

Шеврон «щит» (порівн., наприклад, з емлемою
дивізії СС «Мертва голова»)

Футболка ультрас (угрупування Viva Kyiv, яке
входить у WBC) з мертвою головою

Фанатські шарфи («рози») з кельтським хрестом
та слоганом «No tolerance»
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